
 

  

R1年度保護者アンケート（前期）

質問項目 A B C D

人数 58 20 3 0

％ 72 25 4 0

人数 43 33 3 2

％ 53 41 4 2

人数 38 37 5 1

％ 47 46 6 1

人数 25 37 12 7

％ 31 46 15 9

人数 23 33 16 9

％ 28 41 20 11

人数 36 27 15 3

％ 44 33 19 4

人数 30 35 15 1

％ 37 43 19 1

人数 52 24 5 0

％ 64 30 6 0

人数 34 39 7 1

％ 42 48 9 1

人数 60 16 5 0

％ 74 20 6 0

人数 44 29 8 0

％ 54 36 10 0

人数 59 22 0 0

％ 73 27 0 0

人数 57 20 4 0

％ 70 25 5 0

お子様は，自分で計画を立てて勉強していますか。
(決められた時刻で宿題をしている等 )

5 お子様は，家で読書をしていますか。

8 お子様は，地域の行事等に参加していますか。

9 お子様は，学校や家庭でのきまりを守っていますか。

10 家庭では，お子様との会話を大切にしていますか。

11
家庭では，お子様との間でルールを決めていますか。
（家庭学習　テレビやインターネット　ゲーム　その他）
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家庭では，規則正しい生活やきまりを守るようお子様に声かけをしていますか。
（早寝　早起き　家庭や学校でのルール等）

13 家庭では，ＰＴＡ活動を理解し，様々な行事に参加していますか。

6 お子様は，１０時までには寝ていますか。

7 お子様は，家でお手伝いをしていますか。

全　校

1 お子様は，学校へ行くのが楽しいと言っていますか。

2 お子様は，学校の授業がわかりやすいと言っていますか。

3 お子様は，ご家庭や地域で，自分からあいさつをしていますか。
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人数 46 33 2 0

％ 57 41 2 0

人数 39 42 0 0

％ 48 52 0 0

人数 44 34 3 0

％ 54 42 4 0

人数 45 33 3 0

％ 56 41 4 0

人数 40 37 4 0

％ 49 46 5 0

人数 43 36 1 1

％ 53 44 1 1

人数 44 35 2 0

％ 54 43 2 0

人数 51 28 2 0

％ 63 35 2 0

16
学校は，子どもたちの安全に対する取組や対応が取られていると思いますか。（集団下校
不審者対応　避難訓練　交通安全教室等）

19 20学校（担任）は，いろいろな事を相談しやすいですか。

14
学校は，学校の教育方針や活動，子どもたちの様子等をわかりやすく保護者に伝えていま
すか。（校長室だより　学級だより　授業参観等）

17
学校は，子どもたちが豊かな心を育むための教育活動を推進していると思いま
すか。（ＰＴＡ活動　自然・体験活動　学校内外の行事　学年行事等）

18
学校は，地域の行事への活動の参加を家庭や地域に呼びかけていると思いま
すか。（ＰＴＡ活動　地域の活動　等）
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20 学校（担任）は，保護者の相談や要望に適切に対応していますか。

21 学校は，健やかな児童の育成のために一生懸命頑張っていますか。

学校は，保護者の意見を聞き，保護者と連携・協力した学校づくりに努めていますか。（保
護者アンケート　授業参観　学級懇談会）


